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rekordních 3440 diváků. Největšího úspěchu dosáhly tehdejší „JZD Stodůlky“ v roce 1950, kdy
tým bojoval v kvalifikaci o 1. celostátní ligu a těsně podlehl až slavné ÚDA Praha (předchůdce
Dukly). V roce 1953 však přišel administrativní trest a pád do nejnižší soutěže za hru v době
státního smutku po úmrtí K. Gottwalda. Od roku 1956 nese klub název Sokol Stodůlky. Památným
zůstává zápas se Slavií v čele s Pepi Bicanem (4:5) a úspěchy dorostu v celostátní lize. Těžké
období nastalo v roce 1978, kdy hřiště ustoupilo výstavbě sídliště Jihozápadní Město, i v roce 1991
po tragické nehodě klubového autobusu v Alpách. Přes tyto rány se Sokol dokázal vrátit a dlouhá
léta stabilně působil v 1.A třídě.
V současnosti patří Sokol Stodůlky k největším a nejstabilnějším pražským klubům. V sezóně
2025/2026 nastupuje do soutěží 16 týmů, přičemž dorosty nastupují  v celostátní soutěži. Ostatní
mládežnické kategorie hrají Pražský přebor. Velice sympatické je, že klub sází na vlastní
odchovance.  V aktuální sezóně se zatím Stodůlky jako nováček nacházejí na 10. místě tabulky se
ziskem 24 bodů a ztrátou pouhých 6-ti bodů na 3. místo. Nejlepším střelcem týmu je mladý Josef
Šindelka, kterému je teprve 21 let. Na podzim jsme na Stodůlkách vyhráli 0:2, když obě branky
vstřelil Milan Škoda.
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SOKOL STODŮLKY

DNEŠNÍ SOUPEŘ

Naším dnešním soupeřem, jehož hráče, trenéry a fanoušky vítáme v
našem areálu, je Sokol Stodůlky.
Počátky kopané ve Stodůlkách sahají do roku 1920. Klíčový milník
přišel v roce 1939 založením Stodůleckého SK. Klub zažíval strmý
vzestup a v roce 1943 přilákalo místní derby se Sokolem Řepy 
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14. 3. 2026, Mezinárodní Svaz Mládeže - ABC Braník 1:5
Branky: Škoda 2, Platil, Palko, Kocourek
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Běžecky náročný zápas. Obzvlášť rychlostní schopnosti
ofenzivních hráčů soupeře nám dělaly, zejména v prvním poločase, problémy. Naše reakce na
ztrátu míče na útočné polovině byla pomalejší než bychom chtěli, a tak jsme museli faulem
zastavovat spoustu rozběhlých protiútoků, případně se vracet čtyřicet metrů ve sprintu na
obrannou polovinu, což nám nevonělo. Ve druhé půli jsme chování po ztrátě zlepšili a zároveň
ukázali kvalitu při řešení situací ve třetí třetině hřiště. Také jsme byli úspěšnější v defenzivních
situacích při bránění 1na1. V důležitých okamžicích nás opět podržel gólman. K samotné
organizaci zápasu by se dalo napsat pár kritických poznámek, ale zajímají nás hlavně naše
vítězství. 
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7. 3. 2026, 1999 Praha - ABC Braník 0:2
Branky: Vybíral, Kocourek
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Do zápasu jsme vstoupili nervózně. Dalo by se říct, že
zbytečně, ale musíme počítat s tím, že nám to nikdo nedá zadarmo. Domácí byli celoplošně
aktivnější. Nedobírali jsme druhé míče, v postupném útoku jsme neměli moc možností, kudy
hrát k soupeřově brance. I přesto jsme si dokázali vypracovat nebezpečné situace, u kterých
věříme, že příště skončí gólem. Kdybychom si soupeře otevřeli dřív, mohl být průběh úplně jiný.
O přestávce jsme si řekli, že si to urveme silou, pomůžou nám standardky. To se nám, naštěstí,
povedlo. Zároveň jsme už působili běžecky lépe. V důležitém okamžiku nás podržel gólman.
Vítězství se nerodilo lehce, ale bereme ho všemi deseti. Možná o to víc, že se nám herně
nedařilo tak, jak bychom si představovali.



24 - Sýkora (U19)
23 - Škoda (muži)
17 - Matoušková (WU18)
16 - Bergmann (muži)
15 - Richter (muži)
        Šitina (U14)
14 - Platil (muži), Mandžijev (U19), Šitina (U17), Malířská L. (WU18)
13 - Kocourek (muži), Starý, Vytak (U19), Vojtek (U16)
11 -  Cmíral (U16)
10 - Jakoubek (U15), Lukšan (U14)
 9 -  Vobruba, Hucl (muži), Šilhavý (U19), Skrylov (U17), Bularga (U16)
 8 -  Čermák, Šimon (U17)
 7 -   Bureš, Šaban (U19), Karbulka (U17), Birnbaum (U16), Badalov (U15),
         Dvořák (U14), Dušková (WU18)
 6 -  Václavík M., Palko (muži), Novák (muži C), Marks (U16),
         Kotlánová (ženy), Dvořáčková, Špinarová, Korbová (WU18)
 5 -  Hejduk P. (muži), Šalanda (muži C), Shainoha (U19),  Nosál (U17),
         Bykhovskyi, Haiduk, Klepal, Nohýl, Zahálka (U15), Košan (U14),
         Hejduková (WU18)
 4 góly - 15 hráčů, 3 góly- 25 hráčů, 2 góly - 40 hráčů, 1 gól - 50 hráčů
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FILIP KRHUT, TRENÉR A-TÝMU A ŠÉFTRENÉR KLUBU
Trenére, vstup do jarní části se výsledkově povedl. 
Jak jsi spokojený s prvním dojmem z týmu po zimě?
V prvních poločasech jsme se kolektivně lehce hledali. 
Sestava, která nastoupila v prvních dvou kolech spolu 
hrála, víceméně, až v generálce. Někteří hráči toho,
vinou zranění, na podzim moc neodehráli. Věřím, že
každým dalším zápasem se budou týmové automatismy
zlepšovat.
Potvrdilo se Ti to, co jsi viděl během zimní přípravy?
Během zimní přípravy jsem viděl dobré výkony několika mladých hráčů, kteří to, zatím, potvrzují v
utkáních B-týmu. Zároveň mě těší výkony hráčů A-týmu, kteří měli v zimní přípravě vysoké procento
docházky.
V čem je tým teď jiný než na podzim?
Cítím stejnou sílu na hřišti a věřím, že panuje soudržnost v kabině.
V přípravě jste odehráli hodně zápasů – splnilo to účel?
Máme široký kádr, chtěli jsme, aby všichni měli dostatečnou minutáž. Možná jsme mohli dát o jeden
zápas méně, ale ze zkušenosti vím, že se stejně všichni nezúčastní každé akce.
Jak moc pro vás bylo důležité zapojení hráčů z U19?
Na propojení s U19 se snažíme pracovat neustále. Kluci s námi chodí na tréninky každé úterý. Někteří s
námi odehráli i několik zápasů, kde patřili k výkonnostnímu nadprůměru.
Tým zvládá výsledky, ale jsi spokojený i s předvedenou hrou?
Výsledek je pro nás nejdůležitější. Na každý zápas se dívám ještě jednou. Někdy jsem na lavičce kritický,
ale video mi ukáže něco jiného. Víme, kde máme rezervy.
Jak důležitá je pro vás fyzická připravenost v téhle fázi sezóny?
Myslím si, že v rámci těchto amatérských soutěží, je v jakékoliv fázi sezóny nejdůležitější dobrá kondiční
připravenost skloubená s individuální kvalitou jednotlivých hráčů. Od toho se dá odpíchnout k nějakým
herním principům a taktickým věcem.
Má tým momentálně herní identitu, kterou chcete vidět dlouhodobě?
Z dlouhodobého pohledu bych si představoval ještě vyšší tempo hry. Větší intenzitu, primárně, při hře bez
míče.

#BACK TO PŘEBORROZHOVOR

6



7

Kdo Tě zatím na jaře nejvíc potěšil?
V důležitých okamžicích naše oba týmy podrželi gólmani. Líbí se mi, že jsou na sebe naši hráči nároční a
nespokojí se s průměrným výkonem.
Jak funguje propojení s dorostem v ostrých zápasech?
V ostrých zápasech zatím hráči z dorostu příliš prostoru nedostali. Cítím z nich však, že z každé minuty
mají radost.
Jdete do jara z první pozice – mění se tím nějak tlak na tým?
Důležité je, abychom se do tlaku nedostávali sami. Ať už nastavením do zápasů, tak řešením některých
herních situací. Máme zkušené mužstvo.
Sledujete konkurenci, nebo se soustředíte čistě na sebe?
Snažím se pravidelně sledovat, takřka, všechny týmy v soutěži. Myslím si, že každý trenér by měl svou
soutěž znát. Některé poznatky pak lze zahrnout do předzápasové přípravy.
Co bude podle Tebe rozhodovat v boji o postup?
Hráči mají velkou vnitřní motivaci postoupit. Já se snažím, aby mé požadavky na ně nebyly přehnané.
Snažíme se kombinovat práci a zábavu, kdy věříme, že nás to dovede k vytouženému cíli.
Co musí tým udělat, aby na konci sezóny slavil?
Musíme vítězně zvládat zápasy, ve kterých se nám třeba tolik herně nedaří. V soutěži je více
ambiciózních týmů. Ty si můžou brát body mezi sebou.
Máš pocit, že tým už je připravený na přebor?
Samozřejmě věřím, že připraveni jsme. Nic jiného ani říct nemůžu.
Co očekáváš od prvního domácího zápasu na jaře?
Stodůlky nás na podzim potrápily. Zejména svou prací do defenzívy. Na první domácí zápas se těšíme.
Budeme chtít navázat na dobré výkony, zejména z druhých poločasů, v prvních dvou kolech. Uděláme
maximum pro vítězství!!
Jak si tipoval v Branické tipovačce dnešní výsledek 
a prozradíš jakého střelce jsi zvolil?
Dávám 3:1, střelec Platil.
Jaký vzkaz bys poslal fanouškům před startem 
domácích zápasů?
Přijde mi, že návštěvnost má vzestupnou tendenci. 
Jsme rádi za každého, kdo na náš zápas 
přijde. Užívejte si to společně s námi!!
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